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#PULA#

Zbog najavljene nepovoljne vremenske prognoze, humanitarni koncert povodom 10 godina rada

Incognito Agency, koji se ove subote trebao održati na pulskom Kaštelu, seli u klub

Kotač. Ova velika humanitarna fešta održava se prema planu - u subotu, 6. lipnja od 21 sat,

uz isti lineup i isti humanitarni cilj.

Pulski Incognito Agency ove godine obilježava deset godina rada, a prvo desetljeće

koncerata, predstava i festivala proslavit će velikim humanitarnim koncertom u klubu Kotač u 

subotu, 6. lipnja od 21 sat. Uz raznolik lineup, ovaj koncert nosi i humanitarni karakter budući

da će sav promet od prodaje ulaznica i zarada od ugostiteljstva biti usmjereni za pomoć

djeci Centra za pružanje usluga u zajednici Ruža Petrović.

Uz promjenu lokacije, poznata je i satnica nastupa - večer otvara Skier and Yeti od 21:15h,

nakon čega u 22:15h slijedi Nemeček. Francuski Putan Club na rasporedu je u 23:25h dok će

koncertnu večer zaključiti riječki Pomelo Chess Society čiji nastup kreće od 00:15h.

Skier and Yeti neobični je duo iz beogradskog umjetničkog undergrounda koji od 2016. godine

stvara razigran, plesno nabijen i teško ukrotiv zvuk. Njihova glazba spaja funk, drum and bass,

low rock, electro i etno elemente, uz snažan oslonac na improvizaciju, elektroakustične

bubnjeve i vlastoručno izrađene instrumente poput Basskija, Skitara i Skimburice.  Iza njih

su brojni nastupi diljem Europe, kao i nastup na Eurosonicu 2024., najvećem europskom

showcase festivalu.

Nakon ovog zanimljivog dvojca publika će moći poslušati i Nemeček, rock power trio koji čine

Vedran Živković, Leo Beslać i Borna Maksan. Njihov prepoznatljiv zvuk spaja sirovu rock

energiju, slavensku simboliku, krautrock i magiju slavonske tambure, stvarajući jedinstven

glazbeni izraz na domaćoj i regionalnoj sceni. S albumom Prokletije II bend dodatno razvija

svoj konceptualni i produkcijski pristup, gradeći gust i distopijski zvučni zid u kojem se susreću

kozmička psihodelija, ritualna atmosfera i balkanska mitologija. Posljednjih godina Nemeček

je izrazito aktivan na koncertnoj sceni, s nastupima diljem Hrvatske, regije i Europe,

uključujući turneje u Češkoj, Slovačkoj, Njemačkoj, Nizozemskoj, Luksemburgu i

Mađarskoj, čime potvrđuje status jednog od najuzbudljivijih imena hrvatske alternativne

scene.

Posebnu međunarodnu notu večeri donosi Putan Club, francusko-talijanski duo koji čine

Gianna Greco i François R. Cambuzat. Bend na pozornicu donosi beskompromisan spoj

industriala, avant-rocka, techna, ethna, noisea i eksperimentalne elektronike, a njihovi su

koncerti poznati kao intenzivno fizičko i gotovo ritualno iskustvo. S više od 2.500 održanih

koncerata i prosjekom od preko 150 nastupa godišnje, Putan Club je jedan od onih bendova

koji se u potpunosti razumiju tek uživo.

Koncertnu večer od 00:15 sati zatvaraju domaće snage Pomelo Chess Society, instrumentalni

trio iz Rijeke koji je razvio vlastiti glazbeni pravac - Šah Math Rock. Njihova glazba spaja

preciznost i nepredvidivost math rocka s atmosferom i snagom, a njihovi su nastupi obilježeni

naglim ritmičkim izmjenama i atmosferičnim synth segmentima. Početkom godine bend je

objavio novi singl “Aperion”, kao uvod u iduće poglavlje sastava i novi materijal u nastajanju.
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Ulaznice za koncert u prodaji su putem sustava Entrio te na svim prodajnim mjestima Entrija u

četiri cjenovne kategorije od 6, 10, 15 i 20 eura, pri čemu posjetitelji sami biraju iznos kojim

žele podržati humanitarni karakter manifestacije, a ulaznice će također biti moguće kupiti i

na ulazu na dan koncerta po istim cijenama. Organizatori stoga pozivaju publiku da, unatoč

najavljenoj vremenskoj prognozi i promjeni lokacije, podrži koncert i pridruži se večeri glazbe,

zahvalnosti i solidarnosti u klubu Kotač. Humanitarni cilj ostaje u središtu ove slavljeničke večeri

- podrška djeci Centra za pružanje usluga u zajednici Ruža Petrović.
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